
                              

                      MAGYARORSZÁG                                                                                                                HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK 

      HONVÉDELMI MINISZTERE                                        

            

 

Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 
április 25-e, a Műszakiak Napja alkalmából 

       

Honvéd Műszakiak! 
 
Minden évben megemlékezünk arról a dicső napról, amikor a szabadságharc komáromi csatájában 
1849. április 25-re virradó éjszaka – dacolva az ellenség nagy erejű tüzérségi tüzével – a 
rendelkezésre álló hajókból, bárkákból és szükségeszközökből a mieink hidat építettek a Dunán, hogy 
a hadjárat legfontosabb csatájában a honvédsereg a siker reményében harcolhasson. 
 
Minden évben ezen a napon emlékezünk a műszakiak elődeire: azon utászkatonákra, mérnökökre, 
hajóácsokra, mesteremberekre, akik nagyban hozzájárultak a magyar katonák küzdelmeihez. Azon 
nagyszerű műszaki teljesítményekre, amelyek végigkísérték hadtörténelmünket. Egyebek mellett az 1. 
és 2. világháborúban megépített utakra, hidakra, állásrendszerekre, amelyek közül nem egy 
világszínvonalon készült el, s amelyek egész hadjáratok sorsát voltak képesek befolyásolni.  
 
Honvédek! 
 
Számtalan helyzetben bizonyítottátok és bizonyítjátok napjainkban is, hogy a nemzet minden időben, 
minden körülmények között számíthat rátok. Bizonyítottátok ezt az elmúlt évek misszióiban és a hazai 
katasztrófahelyzetek elhárításában. Köszönet érte mindannyiótoknak! 
 
Az előttünk álló esztendő is komoly feladatokat és kihívásokat hoz. Idén hazánk látja el a „TISZA” 
Többnemzetiségű Műszaki Zászlóalj vezető nemzeti szerepkörét. Ezzel kapcsolatban a szokásos 
gyakorlat végrehajtása mellet kiemelt feladat a zászlóalj felelősségi körzetének kibővítése a Dunára és 
vízgyűjtőterületére. A Műszaki Ezred részt vesz az EUFOR misszióban, ebben az évben Mobil Hídépítő 
Mentor Csoporttal is biztosítja a hadműveleti területen lévő hidak szakszerű karbantartását. Számos 
NATO felajánlásban részt vevő műszaki alegység munkája mellett, rendkívül fontos a visegrádi 
országok által összeállítandó Európai Uniós Harccsoportban játszott szerepünk, ahol a magyar 
műszakiak a vezető nemzeti szerepkört is ellátják. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Honvédek! 
 
A mércét az előttünk járó műszaki katonák nemzedékei tetteikkel nagyon magasra helyezték. Ti, 
elkötelezett szolgálatotokkal méltóak vagytok hozzájuk. A Magyar Honvédségben a feladatokhoz 
alkalmazkodni tudó, a korszerű szakmai és vezetési ismereteket elsajátító katonák szolgálnak, akik 
képesek megfelelni a kor színvonalának megfelelő műszaki támogatás követelményeinek. 
 
 
Azt várja tőletek a honvédség és a nemzet, hogy ekként folytassátok! Kívánunk ehhez sok erőt, 
egészséget! 
 
Budapest, 2015. április 25-én. 
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